

一、风行视点

1. 市场研判

周五两市分化明显，沪指盘中一度跳水近2%，但在银行、保险等权重的护盘下最终顽强收涨，而前期表现较好的题材股集体疲软，深成指、创业板一路震荡下行，创业板跌幅近5%。短期来看二八分化的局面还将持续。

2. 策略建议

银行股的护盘使得主板双底形态依然成立，权重股的走好奠定了市场企稳的基础。周五创业板跌破了我们认为较为重要的5日均线，短期来看调整压力依旧较大。但数据显示仍有超六成的创业板公司年报有望保持增长，因此在短期做空力量得到宣泄以后，创业板指仍有望回到上行轨道。对于本周的走势投资者不宜过于悲观，建议继续维持四成仓位，等待加仓时机。

3. 题材及事件

银行股

从2月25日本轮调整开始以来，银行板块已走出六连阳的走势。但其扮演的角色却逐渐发生变化。上周一银行板块探底回升，率先收出一根带下影的光头阳线。虽然我们其后分析主要是因为银行板块估值优势明显场内资金弃小抓大的结果。但由于其权重效应使得沪指在低位收出一根锤头线，给了多方反击的信心，从而成就了周二大盘逆转的走势。

而周五市场在连续反弹三日之后逐渐显露疲态，创业板率先出现调整，而近期的热点如房地产等板块也出现了冲高回落的走势，使得本周反弹的成果岌岌可危。正是此时银行板块持续发力，全天大涨4.10%，创近三个月内的单日最大涨幅，板块资金净流入65亿元，是近期单个板块资金流入最大的一次。

银行板块走强有三层重要的意义：首先银行板块连续六个交易日上涨，使得市场人气不

至于完全涣散，资金全面离场，投资者至少可以选择银行股作为避险工具。其次银行股周五强顶指数，使得主要指数如沪指、沪深 300 延续了反弹走势，指数双底形态依然成立，给了多头最后坚守的阵地。最后银行股周五的逆势大涨资金护盘的迹象明显，能够护盘成功一方面显示了多方的决心另一方面也显示了多方的力量。

总体来看，银行股有在市场趋势发生逆转时率先启动的先例，而目前仍有十只银行股处于破净的状态，安全边际较为确定。短期来看一旦大盘存在下行风险，银行股仍有望成为护盘的首选，在市场转强前可以积极关注银行股的投资机会。

大宗商品

涨价一直资本市场较为关注的概念之一，近期能够逆势走强的个股不少都具备涨价概念，如钛白粉、维生素、猪肉。黄金股的走强同样国际金价相关，目前国际金价已由 12 月初最低的 1046 美元一盎司反弹至最近的 1260 美元一盎司，反弹比例超过 20%，持续的时间长达 3 个月。是近年来持续时间最长幅度最大的一次反弹。而同时我们注意到，国内铜、铝、锌等有色金属的价格近期也出现了近 20% 的反弹。

而就在上周环渤海动力煤价格指数报收于 385 元/吨，比前一报告期上涨 4 元/吨。自 1 月 13 日以来，这一指数已连续六个报告期上涨，累计上涨 14 元/吨。而去年，这一指数的连续涨势最多只维持过两期，累计上涨仅 4 元/吨。春节后，中国钢材价格现明显反弹。上海螺纹钢每吨涨 50 元，热轧卷板每吨涨 70 元。期货市场更是反弹显著，螺纹期货每吨涨 119 元，铁矿石价格也创出 3 个月新高。

大宗商品的全面上涨应该说是宏观经济形式、货币政策、产业去产能共同作用的结果。而一旦上述效应形成共振，相关商品的价格更容易出现趋势性的上涨，给对应板块带来阶段性的投资机会。

前期我们一直强调周期板块的最好的投资机会就是行业出现拐点的时刻，目前从大宗商品的价格走势看，行业拐点有望成立。而从政策层面在今年的政府工作报告中明确提出着力

化解过剩产能推动供给侧改革。重点抓好钢铁、煤炭等困难行业去产能，中央财政安排 1000 亿元专项奖补资金。因此比较而言钢铁与煤炭价格反弹的空间更大，可以重点关注。

二、晨会纪要

【热点聚焦】

1、大宗价格齐齐上涨 股市交易机会突现

周末钢价继续暴涨，唐山钢坯自 12 月底以来已上涨 560 元/吨、幅度 38%。另外，5 日凌晨，多类大宗商品价格齐现大涨：纽约原油收涨 5%；伦敦锡、铜、镍涨幅 3%左右，其中锡还创出了去年 4 月以来新高；国内夜盘交易的铁矿石、焦煤、焦炭、螺纹钢、天然橡胶均收于涨停，亦创出数月以来新高。

点评：标的方面，除高弹性类华菱、首钢、新钢等之外，大市值高流动性标的宝钢、武钢、鞍钢、河钢等将获机构资金偏好，涨幅偏小的马钢、太钢、山钢、方大特钢等也可关注。

2、己二酸等化工产品涨价

继上月涨价以来，己二酸价格近日出现跳涨。受市场商家陆续返回市场和下游聚氨酯企业将陆续开工影响，3月初己二酸生产企业集体上调出厂价。生意社大宗榜数据显示，2月初己二酸国内企业出厂均价还在 5460 元/吨左右，2月底出厂均价已攀升至 5630 元/吨左右；而 3月4日，己二酸国内企业出厂报价基本都突破了 6200 元/吨，己二酸近一周累计涨幅高达 10%。

点评：分析师认为，预计短期内己二酸市场价格依然存在上涨空间。值得一提的是，资本市场上近日掀起供给侧改革之“涨价主题”，钢铁、有色等原本弱势的周期股全线大涨，成为弱势市场里的一道风景线。此外，前期钛白粉、维生素、血浆、黄金、猪肉、大宗商品等纷纷涨价，也带来了主题性机会，涨价概念股可谓出尽风头。二级市场上，站在涨价风口上的己二酸概念股值得重点关注。可关注：开滦股份（600997）、华鲁恒升（600426）。



3、船舶配套产业行动计划发布

工信部网站日前发布了《船舶配套产业能力提升行动计划(2016-2020)》。计划提出,到2020年,基本建成较为完善的船用设备研发、设计制造和服务体系,关键船用设备设计制造能力达到世界先进水平。此外,高技术船舶本土化船用设备平均装船率达到60%以上,船用设备关键零部件本土配套率达到80%。

点评: 韩国、日本船用设备本土化装船率分别高达85%、90%以上,我国仍有较大差距,特别是在高技术船舶和海洋工程装备、配套领域本土化配套率不足30%。上市公司中,中国船舶(600150)在造船、低速大功率柴油机等方面都有明显的规模优势;钢构工程(600072)为国内船舶配件龙头;亚星锚链(601890)是我国船用锚链和海洋平台系泊链生产和出口基地。

4、血制品价格增速较大

血制品相关个股因去年同期基数低,2016年一季报值得期待。具体而言,自2015年6月药品最高零售价限制放开后,受供不应求的市场定价驱动,除人血白蛋白外,静注人免疫球蛋白价格上涨10%-20%,纤维蛋白原价格上涨100%-150%。此外,继2015年12月华兰获批在浚县设置单采血浆站,1月12日博雅生物获批设置两个单采血浆站,各省血浆站设立审批速度有望加速。血制品量价齐升或助推一季报业绩大幅增长。

点评: 相关上市公司有华兰生物(002007)、天坛生物(600161)、博雅生物(300294)。

5、深圳填海

据报道,深圳市委书记马兴瑞日前表示,深圳空间非常小,中央和省里非常赞同深圳拓展发展空间,包括填海55平方公里。前海将是填海发展重点区域,前海面积目前不到15平方公里,同为广东自贸区的广州南沙为60平方公里,横琴为28平方公里。预计前海填海面积将达15平方公里以上。

点评: A股公司中,广聚能源(000096)在前海拥有7.1万平米土地,同时在蛇口拥

有码头泊位,前海管委会正加紧推进公司油气库搬迁;中集集团(000039)在前海拥有52.4万平方米土地。

【上市公司】

1、大连国际42亿联姻中广核 掘金民用核技术万亿市场

大连国际(000881)发布重组报告书,拟以8.77元/股非公开发行合计4.79亿股,作价42亿元收购中国广核集团下属的中广核核技术公司等交易对方持有的7家公司股权;并拟以10.46元/股向中广核核技术、国合集团等非公开发行股票募集配套资金不超过28亿元。

2、爱迪尔推高送转预案 拟10转20派1.1元

爱迪尔(002740)发布公告,公司拟以1月31日公司总股本1亿股为基数,每10股转增20股并派1.1元

3、百花村实施退市风险警示 7日停牌一天

百花村(600721)6日晚间公告,因公司2014年、2015年度经审计的净利润为负值,公司股票实施退市风险警示。根据相关规定,公司股票将于2016年3月7日停牌一天,3月8日实施退市风险警示,股票简称变更为*ST百花,股票代码不变,股票价格的日涨跌幅限制为5%。

4、山水文化股东遭证监会调查

山水文化(600234)公告,公司股东钟安升、连妙琳、连妙纯、侯武宏、郑俊杰因涉嫌违反证券监管法律法规,遭证监会调查。同时,公司股东钟安升持股达5%后未举牌,并进行短线交易,遭证监会山西监管局处于出具警示函的监管措施,并记入证券期货市场诚信档案。

5、格力电器拟收购新能源车企 或间接登陆纳斯达克

格力电器(000651)6 日晚间发布公告,称公司拟发行股份以收购珠海银隆新能源有限公司。银隆新能源主营新能源汽车及新能源技术研发,该公司旗下控股一间美国纳斯达克上市公司。若收购完成,格力电器有望间接登陆美国资本市场。

自 2016 年 2 月 22 日因“筹划重大资产收购事项”停牌至今的格力电器发布公告称,“现公司确定进行上述交易事项且该交易初步认定为构成发行股份购买资产,但初步判断不构成重大资产重组,该交易标的为珠海银隆新能源有限公司。”

三、风行研究

你方唱罢我登台,又一涨价概念出世!

行业热点

【农林牧渔】三大产胶国限制天然橡胶出口,政策刺激+供应淡季双重利好

泰国、马来西亚、印尼等产胶国以国际橡胶三方委员会(ITRC)的名义发表声明,计划从今年3月份开始实施出口削减计划,预计3-9月内减少61.5万吨出口量。

东南亚版供给侧改革发力天然橡胶。自2015年以来全球天然橡胶价格已经持续低于大部分产胶国的现金生产成本,并逐步引发天然橡胶林的砍伐现象。泰国、马来西亚、印尼为全球前三大产胶国,总供应量超过全球60%,且主要以出口销售为主。此次三国政府联手发表出口削减计划声明,并计划严格执行,意在大幅削减天然橡胶出口规模,缓解供给侧压力,从而推动天然橡胶价格上涨。中国全年天然橡胶消费量在350万吨左右,此次仅半年内即削减出口量61.5万吨,占比高达17%。

季节性因素支撑紧张的供需面。从东南亚产胶国的季节性规律看,2月中旬至5月为泰国、马来西亚、印尼等主产区的停割期,12月至第二年4月是中国云南和海南主产区的停割期。从历史来看,每年2-5月市场新胶将完全停止供应,供需基本面持续紧张,季节性涨价概率大。从库存角度看,由于价格持续低迷,市场库存已经接近历史底部,渠道库存基本只保留最低周转量。从需求来看,春节后下游轮胎和橡胶制品企业的具有季节性的补库存

需求。认为,季节性因素造成的供需紧张局面今年将格外严峻,并有望带来橡胶价格的反弹。

长周期天然橡胶价格筑底,相关标的具备巨大业绩弹性。经过 2015 年的深度震荡调整,天然橡胶已经基本筑底,现有价格已经大幅低于主要产胶国的现金成本,无法长期持续。认为伴随美元指数走弱,大宗商品上升趋势重启,天然橡胶价格已经进入长期反转通道。按照历史最高价格 4 万元测算,现价仅为历史高点的 25%,弹性空间基本与原油相当。**海南橡胶**是国内最大的天然橡胶生产企业,具备 40 万吨以上产能,**中化国际**下属子公司 GMG 具备 20 万吨产能,根据测算,橡胶价格每上涨 1000 元将分别带来 4 亿/2 亿的利润增长,业绩弹性巨大。同时天然橡胶价格上涨将带来合成橡胶产业链上丁二烯产品的提价空间大幅上升,利好丁二烯及合成橡胶生产商。

投资建议:继续维持行业“强于大市”的评级,建议关注天然橡胶价格反弹过程中具备:产能优势的**海南橡胶、中化国际**,以及丁二烯生产商**齐翔腾达**的交易性投资机会。(中信证券,王喆;黄莉莉;韩益平)

【海运】上游传导逻辑改善,配置价值上升

1 月信贷阶段性宽松,近期大宗商品价格普涨,地方的地产去库存刺激开始发力。海运行业上游的重心从供给侧改革变为需求端刺激,同时海运 BDI 指数开始了季节性反弹。

事件评论:**散货市场疲弱超出预期, BDI 指数见底。**由于散货海运市场供给过剩, BDI 在 2016 年 2 月 10 日创下了历史新低的 290 点。核心原因在于: 1) 中国房地产和基建投资增速下滑导致的总运输需求增速低迷; 2) 行业性运力过剩依然维持; 3) 持续下跌的油价使部分船况较差的运力重新回到市场,造成供给进一步过剩。今年的前 31 个数据公告日, BDI 指数下跌的有 27 个,而创历史新低的有 26 个,市场的疲弱超出了预期。市场的疲弱超出预期,但最差的时间已经过去。

海运行业深度调整,估值偏低,具有获取超额收益的配置价值。不认为海运行业进入了反转周期,但是**考虑到作为偏后周期的强周期品种,在上游煤炭、钢铁、建材和有色相对**

收益较高且出现需求刺激的特殊情况下，海运行业年初至今涨幅和 PB 绝对水平在 103 个二级行业分别列倒数第 7 和第 14 名，具备了获取超额收益的阶段性配置价值。标的上可以优选具有白马龙头属性的公司：**中远航运、中国远洋、中海发展。**

重点个股

兆日科技 (300333): 重磅产品即将批量上市

新一代电子支付密码器推出。新一代也就是第三代电子支付密码器不仅保留了传统支付密码器的全部功能，还支持如手机网银、移动审批、移动支付、移动办公等基于移动互联系统的可拓展多项功能，对现有的第二代密码器形成替代。在现有的第二代密码器销售步伐放缓的情况下，第三代电子支付密码器的推出将会对密码器的销售产生积极影响。

票据纸纹防伪系统有望呈现爆发式增长。票据纸纹防伪系统已于 2015 年年中正式开始商用推广。第一批产品已经开始在华东地区约 20 家商业银行开展规模使用。经试用改进后的第二代产品将于 2016 年开始批量供应市场。同时，由于产品具有较强的技术壁垒，市场上尚无纸纹特征识别技术的竞争对手。

移动云通讯平台开始商用推广。2015 年年中，公司已经完成移动云通讯平台产品的开发，该平台具有强大的通讯处理、高可靠性和扩展能力，可以支持各种移动互联的应用，支持亿量级移动终端同时在线。基于这个平台产品，公司已开发出适合于企业内部办公、交流的移动通讯产品“企业 T 信”、对公移动支付系统“银企通”、解决多种对公支付业务安全的全新多功能密码器。上述产品的开发已经达到可以规模使用的程度。移动云通讯平台不仅把公司的产品线串联起来，而且在大量终端用户加入后，平台将成为一个大数据的生态系统。

公司发展战略清晰，立足金融安全领域，并逐步向非金融安全领域渗透。公司的重磅产品票据纸纹防伪系统将于 2016 年开始批量供应市场，未来有望呈现爆发式增长，2015 年将成为公司业绩拐点。【买入评级】(西南证券，王立洲)

四、个股掘金

1. 风行量化优选股票池

延长化建 600248 (缩量整理, 适当关注。)

海螺水泥 600585 (逆势上涨, 短线有望挑战半年线。)

说明: 风行量化优选股票池通过多项技术指标对短期强势股进行量化筛选, 模型风格适合短线操作, 风险属性较高。2013年至2015年A股市场历史回测数据显示该策略所选个股以前日收盘价为基准, 未来5个交易日取得3%以上收益的概率超过70%。

重要提示: 上述个股及历史数据仅供参考, 不构成投资及操作建议, 个股走势受市场环境影响, 存在阶段性表现大幅低于历史数据的可能, 投资者需注意相关风险。

2. 荐股跟踪建议

鲍斯股份 300441 (补跌走势, 不收复20日线止损。)

上海九百 600838 (缩量下跌, 不收复20日线止损。)

五、风行榜单

交易龙虎榜 (追寻主力身影, 洞悉机构方向)

1、龙虎榜总评: 3月4日沪深交易所盘后公布的龙虎榜数据显示, 29只个股出现了机构的身影, 其中10只股票呈现机构净买入, 19只股票呈现机构净卖出。当天机构净买入前三分别是金贵银业、泰禾集团、中集集团, 机构资金流入净额分别是1.88亿元、0.98亿元、0.92亿元。总体来看, 机构净买入1.28亿元。此外, 机构净卖出居前个股分别有如意集团、万里石、柳化股份等。周五尾盘金融板块的护盘动作实则难掩疲弱的大盘走势, 中小盘的大幅杀跌是对投资者信心的打击, 热点强势板块的持续性不够明显, 龙虎榜上资金动向总体上以出逃为主, 预期弱势震荡是主要格局, 关注两会概念个股。

2、聚焦品种:

南山控股 (002314)

简评: 龙虎榜公开信息显示, 买入前 5 名席位和卖出前 5 名席位买入资金合计 12945.94 万元, 占总成交比例 45.45%。盘面来看, 公司是航母概念领涨品种, 周五强势封板, 盘口资金做多意愿较为明显。从技术走势来看, 股价放巨量强势站上多条均线, 今日有望顺势走强, 挑战 7.18 元的前期高点, 呈箱体突破走势, 可持续关注。

六、期货期权

【金融期货】

1、经济政策

全国政协十二届四次会议主席俞正声表示, 2016 年将紧紧围绕“十三五”开局起步建言献策, 聚焦“十三五”规划实施, 推进供给侧结构性改革和去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板的重点任务。三部委印发行动方案促产融合作, 旨在推进供给侧结构性改革, 支持《中国制造 2025》加快实施, 缓解企业融资难、融资贵问题。交通部部长杨传堂透露, 今年全国公路和水路加起来, 预计投资规模达到 1.8 万亿元, 加上铁路投资的 8000 亿, 共投资 2.6 万亿。环保部决定设置水、大气、土壤三个环境管理司, 意味着中国环境管理向系统化、科学化、精细化迈出了实质性的一步。楼市火热, 万科恒大销售额猛增。2 月, 财新中国制造业和服务业 PMI 双双回落。

点评: 经济活动继续放缓, 目前拉动经济主要因素为基础设施投资和地产投资, 2 月 CPI 可能环比回升, 同比上涨平稳。

2、货币政策

央行昨日开展了 400 亿元的 7 天期逆回购, 为今年降准后首次实施逆回购, 备受市场



关注的中标利率稳定，并未释放出进一步宽松的信号，体现了货币政策的中性适度。工商银行原行长杨凯生：当下信贷市场确实“比较强劲”，正反映了央行行长周小川此前“稳健的货币政策可以适度宽松”的判断，期待金融体制新改革方案出现。路透调查：人民币兑美元未来一年料贬值约 3.5%。未来几个月中国央行不太可能让人民币大幅贬值。3 月底人民币兑美元将在 6.60 左右，8 月底将稳步降至 6.70，2017 年 2 月底降至 6.78。路透援引知情人士消息称，中国将今年货币增速目标设定在 13%，通胀目标约为 3%。相关目标将于 3 月 5 日人大会议上公布。

点评：市场资金面维持宽松态势，银行新增贷款将大概率回落。货币市场利率下行放缓。人民币贬值预期短期趋于温和。

3、金融期货市场

券商纷纷上调两融折算率，去杠杆过程正在扭转。全国股转系统发布通知，要求各市场主体在 3 月 31 日前做好挂牌公司分层信息揭示相关的技术准备工作。普华永道：2015 年中国私募股权投资创历史新高，其中私募股权基金在高科技行业投资超过 2014 年 6 倍。贾康：应尽快制定并出台商业银行开展国债期货业务政策，以国债承销团和做市商银行为切入点，放行商业银行参与国债期货交易。沪股通净流出 3.08 亿元，结束连续十个交易日净流入。

点评：沪指连续三日收阳，两市成交量继续放大。股指短期或延续震荡反弹，中期趋势尚未改变，建议轻仓参与，多单止损位为前期低点。预计国债期货短期或延续震荡回调，中期维持强势震荡格局。

【 金属期货 】

1、贵金属

周五美黄金上涨 1.9 美元或 0.15%，报收于 1260.1 美元每盎司。白银上涨 0.399 或 2.63%，报收于 15.545 美元每盎司。

美国 2 月非农就业新增 24.2 万人，大幅好于预期；失业率持平 4.9%，仍为 08 年来最低；平均小时工资环比跌 0.1%，为一年来首次下滑。美国劳动力市场正在经历 98 年、99 年以来表现最好的两年。自 2016 年的头两个月来，投资者已经向世界最大的黄金 ETF，SPDR Gold Shares 投入了 55 亿美元之巨，进入的资金足以抵消基金在过去两年中流出的资金。黑石集团作出了“因黄金基金产品供不应求，暂停发行黄金基金”这一重要决定。

点评：美国非农数据好于预期本利空贵金属，但是基金买入明显，技术上贵金属已经突破前期反弹的高点，建议前期大幅盈利的老多单继续持有，并可继续逢低加仓。

2、基本金属

伦铜上涨 131.5 美元或 2.7%，报收于 4995.5 美元每吨。

在经历了去年上半年的暴跌之后，上期所铜库存自 8 月底以来稳步增加，迄今已增长一倍，至史上最高水平。彭博社统计显示，这是十多年以来，上期所铜库存首次超过 LME 铜库存。

点评：国内基本金属库存增加或因为内外盘的套利和国内需求预期好转，技术上大宗商品都形成了反弹的趋势，基金金属也逐渐突破本轮反弹的新高，基本面仍不容乐观，但操作上顺势而为继续逢低做多。

【化工品期货】

1、国际油价大幅上行，工业品逢低建仓

美原油周五因美国就业数据强劲和技术性因素带动买盘跳升，大涨 4%。布油亦收涨，今年到目前为止累计上涨 3.9%。本周美国能源企业连降第 11 周削减石油钻井平台量，多位分析师及资深策略专家表示“全球原油供需正在恢复更加平衡的轨道上”。

点评：国盘工业品在本轮反弹的过程中一直处于相对弱势，并且品种之间也有较大的分化，但随着原油价格的复苏，多数品种开始走出底部区域，天胶、沥青等前期并非强势品种



开始走进大家的视线，建议急涨不追，逢低建多。黑色品仅只经过一天的调整，再次走强至涨停，市场整体处于绝对强势中，多头思路不变。

【ETF 期权】

1、期权合约成交量较昨日有所攀升,认沽认购比明显下降。

今日全天共成交期权合约 355,514 张,成交量继续增加,其中认购合约共交易 202,119 张,认沽合约共交易 153,395 张,认沽认购比 0.7589。未平仓认购合约共 323,841 张,较昨日减少,其中当月合约减持明显;未平仓认沽合约共 247,197 张,较昨日大幅增加。

点评:市场出现二八现象,金融权重股与中小板块走势分歧严重,认沽合约增仓代表投资者避险情绪增加,行情遇到阻力位时,可适当考虑投机做空认购期权。

2、上交所 iVIX 指数收于 33.01%,较前日持平,市场情绪较为平静。

免责声明

本证券分析报告（以下简称“本报告”）由天风证券产品服务部制作。

本报告仅供本公司的客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为本公司的当然客户。本报告的全体接收人应当采取必要措施防止本报告被转发给他人。

本报告是基于我部认为可靠的且目前已公开的信息撰写，我部力求但不保证该信息的准确性和完整性，客户也不应该认为该信息是准确和完整的。同时，我部不保证文中观点或陈述不会发生任何变更，在不同时期，我部可发出与本报告所载资料、意见及推测不一致的证券分析报告。我部会适时更新我们的研究，但可能会因某些规定而无法做到。

在任何情况下，本报告中的信息或所表述的意见并不构成对任何人的投资建议，也没有考虑到个别客户特殊的投资目标、财务状况或需求。客户应考虑本报告中的任何意见或建议是否符合其特定状况，若有必要应寻求专家意见。本报告所载的资料、工具、意见及推测只提供给客户作参考之用，并非作为或被视作出售或购买证券或其他投资标的的邀请或向人作出邀请。

本报告中提及的投资价格和价值以及这些投资带来的收入可能会波动。过去的表现并不代表未来的表现，未来的回报也无法保证，投资者可能会损失本金。外汇汇率波动有可能对某些投资的价值或价格或来自这一投资的收入产生不良影响。那些涉及期货、期权及其它衍生工具的交易，因其包括重大的市场风险，因此并不适合所有投资者。

在任何情况下，我部不对任何人因使用本报告中的任何内容所引致的任何损失负任何责任，投资者自主作出投资决策并自行承担投资风险，任何形式的分享证券投资收益或者分担证券投资损失的书面或口头承诺均为无效。

本报告主要以电子版形式分发，间或也会辅以印刷品形式分发，所有报告版权均归本公司所有。未经本公司事先书面协议授权，任何机构或个人不得以任何形式复制、转发或公开传播本报告的全部或部分内容。不得将报告内容作为诉讼、仲裁、传媒所引用之证明或依据，不得用于营利或用于未经允许的其它用途。

经本公司事先书面协议授权刊载或转发的，被授权机构承担相关刊载或者转发责任。不得对本报告进行任何有悖原意的引用、删节和修改。

提示客户及公众投资者慎重使用未经授权刊载或者转发的我部证券分析报告，慎重使用公众媒体刊载的证券分析报告。